

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Кризова психологія»
підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні зі
спеціальності 053 Психологія
у Харківській державній академії культури

Рецензована ОПП «Кризова психологія», розроблена у Харківській державній академії культури, визначає зміст підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 053 Психологія галузі 05 – Соціальні та поведінкові науки другого (магістерського) освітнього рівня, відображає чинні положення Закону України про вищу освіту та актуальні тенденції підготовки фахівців з надання психологічної допомоги, зокрема, у кризових умовах.

Структура та зміст програми засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем сучасної психологічної науки та практики. Усі освітні компоненти, передбачені ОПП, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі кризової психології, розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та академічні навички, враховують вимоги сьогодення. Сукупність компонентів ОПП забезпечують досягнення програмних результатів навчання та формування компетентностей кризового психолога. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 053 «Психологія» та сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців та вимогам сьогодення.

ОПП складена на високому науковому та методичному рівні, відповідає стандарту підготовки магістрів психології, але при цьому має свою чітко визначену специфіку, яка полягає у спрямованості на підготовку кризових психологів з урахуванням особливостей соціокультурної сфери та використання засобів культури та мистецтва у здійсненні різних фідів практичної діяльності кризового психолога. При цьому, зміст підготовки

магістрів психології у Харківській державній академії культури забезпечує їм перспективи працевлаштування й в інших соціальних сферах.

Навчально-методичне забезпечення наочно демонструє використання сучасних форм та методів проведення занять. Окремого зазначення заслуговує практична зорієнтованість програми, яка ґрунтується на загальнонаукових засадах, сучасному досвіді практичної психології, орієнтує на спеціалізацію із організації психологічної допомоги населенню.

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів психології у Харківській державній академії культури відповідає чинним вимогам Міністерства освіти і науки та актуальним потребам суспільства у підготовці спеціалістів з кризової психології, має необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, стандарту вищої освіти зі спеціальності 053 магістерського рівня, сучасному рівню розвитку психологічної науки та сучасним вимогам суспільства.

Рецензент:

доктор психологічних наук, професор
психолог з наукових досліджень
Дочірнього підприємства
Клінічний санаторій «Роцца»
ПрАТ «Укрпрофоздоровниця»



Ігор ПРИХОДЬКО